



大帮正金英芳
水仙花已辦到了
價甚相宜

僑胞呀欲購此國產名花免被霜雪
摧殘者趁早購辦
新糯米枝槐枝糖薑炮竹絲巾錦盒竹
盒名茶及一切冬節送禮貨品色色俱
備僑胞惠顧批發相宜行情印便函索
即寄

云合生號司事人陳宜顯鄭厚起
鄭福藉

HOP SANG CO.
79 Pender St. E. Vancouver, B. C. Phone Sey. 6256

廣生萬雜貨藥材發行
Kwong Man Sang Co.
236 Pender St. E. Vancouver, B. C.

送禮佳品
壹國貨



小號業已辦到大批頂靚金英芳水仙花頭
特別廉價出售欲購請速早賜顧
代理上海慈佛佛科學國藥
電話五五七七號

雲高 花旗麵 廠廠 精造雞蛋麵絲發行貨美
價廉組珠街四叁三號

因染神經炎症手臂不活

有婦人致函報告脫去神經炎症之經過如下：「吾手臂
曾染神經炎有十六個月之久：須用絲手帶：以免觸
動：惟近兩星期來已不用絲手帶：手臂動作已
如常：此乃加老陣藥之效果：深信于兩星期後：將
永無神經炎之患：神經炎乃因血脈不清所致：血中
污物流通身上各部：使皮膚發熱：患者痛苦難堪：
加老陣藥可能醫治之：蓋加老陣藥具有清血活臟之
藥質：使身體回復健康也。」
Kruschen Sales E. Griffiths Hughes Ltd.

廣東新聞

鄒魯主張結束黨治

廣州訊 最近鄒魯發表談話云 陳銘
樞等答復西南電到粵 純辯護性質
而于討蔣一事 謂祇反對以南京統
治下為中心之國民黨 而非以西南為
統治中心之國民黨 其辯理由已
欠充分明瞭 其實揭發蔣對蔣 反對南
京政府 吾人極表贊同 固無待說
即主張改組中央黨部 改組國府 亦
表贊同 繼再進一步而言 主張結束
黨治 將政權還諸人民 亦必樂為贊
許 蓋黨治實為暫時的 而非永久的
無論如何 國民黨終必有將政權歸
還人民之一日 惟所差者時間遲早間
題耳 現陳銘樞等不特主張取銷黨治
並且主張改易國旗 撤廢國民黨
以如此之非常政見主張 吾人安敢苟
同 縱欲苟同 勢亦不得 據電訊
福州已發毀青天白日國旗 撕毀孫總
理遺像 消息傳來 吾人祇有長太息
而已 自閩省政變以後 雖未有實行
共產黨政治之證明 而聯共似為事實
西南當局 現已決定再派員入閩勸
告 冀其幡然改圖 惟派委何人 刻
尚未定云

廣東新聞二

擊斃匪首紅毛

省函 饒平匪首紅毛 為禍饒平詔
安數縣 經十餘載 人民受其荼毒者
不可勝數 該匪本族 曾懸紅三千
五百元購緝有案 自民國拾八年糾黨
劫獄 刺斃饒平縣黃前縣長安富後
聞又加紅壹萬元 該匪以軍軍緝捕甚
嚴 於是匿居別處 昨駐防黃岡之獨
二師第二團團長方芳峻 據報該匪率
黨潛匿詔安縣屬之下埔鄉 鍾團長即
於十一月十七夜八時 派隊按址圍剿
是夜十二時許 該匪率黨五人 正
由外入村之際 忽為該團官兵鳴槍掃
射 當場將紅毛等三匪擊斃 其餘
三匪 則逃去無踪 並奪獲駁殼曲尺
手槍各一枝 事後又將紅毛首級斬
回示眾 全體民衆聞耗 莫不額手稱
快云

嚴禁在欽廉募兵

省訊 第一集團軍總司令部 昨函省
政府云 逕啟者 欽廉兩屬之合浦靈
山欽縣防城等縣 因年來壯丁出外當
兵太多 以致田土荒蕪 農村凋敝
亟應設法維護 以資救濟 况現值冬
防時期 土匪乘機煽動 設有不肯之
徒 煽假招募之名 陰行搶掠之實
則治安前途 更屬不堪設想 茲特規
定辦法 所有在下列各縣招募新兵者
統限於本年拾一月底 一律結束完
畢 自十二月一日起 無論何項機關
及部隊 均不得再在該四縣境內招募
除通令各部隊遵照 及廣東南區綏
靖委員會公署 轉飭該地營縣 切實執
行 以保公安 而蘇民困外 相應函
達貴府查照 並希轉飭所屬一體知照
為荷等由 省府准此 昨已令行民
廳及南區綏靖委員陳章甫 轉飭所屬
知照

橫義一案近訊

港信 橫義一案發生後 曾轟動一時
惟迄今尚未解決 記者昨過市府參
事伍伯勝 遂向之叩詢 據云 此案
尚在交換文件中 又謂省市府合署建
築已久 不久將竣工云

碎屍案昨提起公訴

▲王文舒陳漢華移送刑庭審判
▲王培林楊瑞智交軍法處辦理
省訊 轟傳社會之王文舒殺碎屍滅
迹案 除楊少修一名 前准交保省釋
外 業由公安局先後將該案卷宗連同
被告王文舒王培林楊瑞智陳漢華即
花五等 一併送地方法院核辦 隨
由首席檢察官文壯 派出檢察官黃文
瀾 主任偵查 現查該案昨經黃檢察
官偵查終結 認定該被告王文舒有預
謀殺人 損壞屍體 有殺毀毀棄屍體
之所為 觸犯刑法第四十三條 第七
十四條 第二百六十二條第一項 第
二百八十四條第一項第一款之罪 該
被告陳漢華 有共同毀棄屍體之所為
亦犯同法第二百六拾二條之罪 應援
第四拾二條之規定 將案提起公訴
移送刑庭審判 兇刀一柄并請依法沒
收云 至該被告王培林楊瑞智 均任
軍職 通常法院無審判權 合依刑訴
法第二百四十四條第五款之規定 將
二人為下不起訴處分 移送軍法處辦
理云

練炳章被留近訊

廣州函 一集團總部少將參議練炳章
自被扣留後 經當道審訊 近將練
氏發交公安局 留押於第一倉內 其

送禮注意
名冠滬粵之絲品
Phone Sey. 4918
KING KONG SIK CO.
157 Pender St. E. Vancouver, B.C.

雲高華埠
LOYAL HOTEL
258 Pender St. E.
Vancouver, B. C. Canada
Phone Seymour 2926-0
六貳九貳貳話電

西人雲高華埠客棧廣告
本客棧全由西人管理：睡房寬而通爽：整飾一新
：地近片打街：在華埠中心：車房租價每晚五毫
：每禮拜貳元半：另有成套房出租：地點：哥林
比亞街四四號 西人和比民啟

Yucho Chow Studio
518 Main St.
Vancouver, B. C.

賽路戲院
ROYAL THEATRE
142 Hastings St. E.
定街東士
拾壹百四
拾貳號

義泰公司
熱河大戰寫真
熱河血戰畫史
熱河關戰事
熱河血戰畫史
以上三種戰事畫報每種四毛或七毛半
三種全買共銀壹元
文華、良友、中華、三大畫報
每期各三毛五仙
台山華僑雜誌、新寧雜誌、每
期各一毛五
圖書、藥品、目錄贈閱函索即寄

收買高價金器
常備各款中西首飾大小鐘鏢
雲埠廣珍金舖啟
喊嶼(時慶)八〇六九
39 Pender St. E. Vancouver, B. C.
Quong Chin Co.

雲高 佐治大旅館
本旅館在雲埠舖街夾佐治街角開張房舍寬敞林樾雅潔汽
爐溫暖水喉冷熱且與華埠其為鄰近茲為便利起見特備自
由車送迎僑胞光顧希為留意 電話(失磨)貳參〇
GEORGE HOTEL
207 Georgia St. E. Vancouver, B. C.
Phone Sey. 230

僑胞欲買燕梳者請購
香港愛羣公司人壽燕梳
該公司資本雄厚股實穩固保無危險
中國人購中國商辦之燕梳利權不致外溢
充滿認定年期之後除領回保本及息項外并得永遠享受
該公司純利
交涉領款快捷不若外國公司交涉之繁難且僑胞家
眷多在於祖國有事直接就地向該公司磋商更為利
便
保款以香港銀為本位易于担負
仍有種種利益詳細章程印備函索即寄
香港愛羣人壽燕梳公司駐加拿大代理人陳益謙啟
300 Keefer, 282 1/2 Pender St. E., Vancouver, B. C.

患邪風者注意
啟者弟適有一日在街上忽被邪風侵入遂成口歪之症幾經
調理未得全愈後得一位朋友介紹往求江伯照先生醫治不
出數日藥到病除復原狀茲感先生醫德之功無以為報謹
修數言而頌揚之俾四方君子若染此疾者知所問津焉
先生寓雲埠片打街東門牌一〇五號樓上第二號房
民國廿二年 弟番禺楊錦漢楊宏湘全頌